

加大教育投入 提升办学质量

卫东区年教育经费占财政支出的25%

本报讯 笔者11月24日从卫东区教体局了解到,该区投资490万元建设的建东小学两层立体操场主体完工,即将投入使用;由上海同济大学设计的,投资800万元的天宏小学教学及学校塑胶操场等设施建成投入使用。这是卫东区今年以来用于教育投入的一部分。

均衡发展,做到教育投入基本均衡,教育资源基本均衡,师资配置基本均衡,教育质量基本均衡,社会认同基本均衡,使城乡之间、校际之间的差距逐步缩小,实现了义务教育均衡发展快速推进。

积极探索资源优化整合新模式。努力打造次中心名校,在保持城区中心矿工路小学、建东小学等传统名校办学优势的基础上,努力把次中心的行知小学、豫基实验小学、区实验小学打造成次中心名校,有效分流中心城区名校的生源和压力,最终实现义务教育学校的办学效益均衡。

全市平均水平35个百分点;在全省教育科研成果评比中,获奖率占全市获奖总量的36%,被命名为全国青少年生命有效性教育实验区,荣获河南省义务教育课程改革先进单位、河南省基础教育教研先进集体。

蒲城街道党群综合服务站提升为民服务能力

本报讯 “党群综合服务站”在村里成立后,俺不用出村就能办事,可方便了。”11月19日,说起村里的党群综合服务站,蒲城村村民们赞不绝口。

韩文龙的儿子明年高中毕业,高考填报志愿需要进行兵役登记,得知这个消息后,他赶紧到村里的党群综合服务站里说明情况,街道工作人员立刻帮他进行了网上登记和短信认证,很快,兵役登记证就发到了韩文龙手中。

为方便群众办事,蒲城街道扎实推进党群综合服务站建设。抓基础设施,实现规范启动,把蒲城村作为试点。

为进一步提高综合服务站的服务效率和工作质量,街道一方面选派党建指导员驻村指导,另一方面注重发挥村两委班子成员和其他党员干部的先锋模范作用。



近日,卫东消防大队走进社区,向群众普及消防安全常识。宣传人员从家庭火灾特点与群众的切身需求入手,贴近居民生活开展消防安全教育。



11月19日,群众在新建游园休闲。该游园位于市区湛北路北侧恒丰公寓东、神马帘子布铁路专用线湛北路桥下一处,由于位置偏僻,经常有人倾倒垃圾。卫东区对该处进行了改造,清理垃圾、栽种绿化树、安装健身器材,把过去的“垃圾堆”改造成了游园,近日投入使用,这也是卫东区2014年确立的民生工程之一。

广厦集团跻身河南民营企业百强

本报讯 (记者田秀忠 通讯员古国凡)日前,省工商联发布2014河南民营企业100强榜单,河南广厦集团房地产以28.64亿元的年度收入总额位居第46位。

2013年度的营业收入总额进行排序,确定2014河南民营企业100强名单,我市进入河南民营企业100强榜单的有6家民营企业,河南广厦集团在我市上榜企业中居第一位。

广厦集团是卫东区的民营企业,现有3000多名职工,数百名中高级技术人员,企业由四级发展到国家房地产、建筑资质双一级。

精心组织开展汽车博览会,分别于今年6月、8月在体育村举办车博会,参展品牌80多个,成交2000余台,成交额近4亿多元;商会还联合飞宇国际汽贸城举办了车博会。

卫东区完善发展汽车销售市场

1至9月销售2.1万余台,销售额38亿元

本报讯 笔者11月23日在卫东区某汽车4S店看到,前来购车和咨询的人络绎不绝。据该店负责人介绍,今年以来,该店销售汽车1200多台,实现销售收入1.89亿元。

卫东区着力打造东部汽车销售市场,引导汽车销售市场健康发展。该区自成立汽车销售第一家4S店起,就把规范发展汽车市场纳入重要工作日程。

为更好地促进汽车市场的发展,卫东区还成立了汽车销售行业商会,发展会员49家,根据商会章程的有关要求,落实各项规章制度,定期召开理事会,认真组织会员开展活动,充分发挥商会优势,全心全意为会员企业服务。

此外,今年以来,会员企业热心助力社会公益事业,支持农村道路建设,资助教育公益事业,落实残疾人事业、贫困大学生、为困难群体捐款捐物等80多万元。

把好事立案关 真情服务群众

卫东区法院立案庭副庭长夏宏辉,1994年从法院其他庭室到立案庭工作以来,认真接待当事人,搞好法律咨询、法律宣传、审查立案。20年来,在他的参与下,立案庭接待法律求助群众近20万人次,提供法律咨询10万多人次。

夏宏辉用五心(热心、诚心、细心、耐心、真心)接待群众。接到每一份起诉书他都认真审阅,审查原告、被告主体是否适格,诉讼请求是否明确,事实与理由表述是否清晰明了,判断当事人的诉讼是否属于人民法院的受案范围和受诉人民法院管辖,对不当之处及时指明讲清,帮当事人改正,让当事人少走弯路。

除了立案庭接待群众外,夏宏辉还上门帮诉困难者立案。一次,一位王姓老大爷来到法院,说其子去年刚大学毕业,尚未参加工作,一天晚饭后到贸易广场他姨家送东西,走到大营街口被一辆面包车撞倒,车从其头部碾过,在院救治一年,基本成了植物人。

20年来,夏宏辉默默坚守在立案的第一关口,真情敬业奉献,维护法律尊严,在平凡的岗位上干出了不平凡的业绩,被群众誉为真情为民的好法官。

卫东区档案工作突出为民服务

本报讯 卫东区辖区居民王某、谢某买房子,需要结婚证,但是他们已经结婚20多年,结婚证找不到了,后来听说在档案局可以查阅,通过卫东档案信息网提供在线查档,为有条件上网的居民提供服务。

卫东区档案局突出服务主题,以群众满意为准则,将为民、利民、便民作为档案服务工作的出发点,立足岗位,发挥自身优势,采取了一系列便民措施服务百姓。

研发湿式混凝土喷射机组

本报讯 笔者近日在平顶山鸿顺源工贸有限公司了解到,因成功研发JSD-8型湿式混凝土喷射机组,该公司被中国设备管理协会煤矿行业发展中心授予生产示范基地荣誉牌。



近日,省安全生产专家到市鹰泰化工有限公司为企业安全生产“把脉问诊”。卫东区安监局针对辖区企业存在的安全小隐患难发现、难整治问题,聘请省、市安全生产专家上门会诊,做到小隐患早发现、早整改。